
Notulen MR vergadering van 25 oktober. 

 

1 Opening: Afwezig Petra. 

2 Notulen vergadering 25 oktober: Bij het sollicitatiegesprek van Carola voor de LB    
   functie was  Petra als MR lid erbij i.p.v. Eugène. De notulen zijn na deze  
   aanpassing goedgekeurd. 

3 Thomas: Het briefje voor de verkiezingen van nieuwe MR  leden gaat volgende   
   week de deur uit. 
   Marcella komt i.p.v. Ilse in de MR. 
   De notulen van de MR gaan na goedkeuring op de website. 
   De schoolgids staat op de website en Liesbeth heeft wat dingen aangepast. 
 
   Petra geeft zich op voor cursus MR- start.  
   Zodra de bankrekening van de MR wordt geopend maakt Thomas het geld van de  
   MR over op  deze rekening.  
 
4 Ingekomen stukken: 
   Het tijdschrift Info Mr nr. 2 en nr.3 zijn binnengekomen. Carola zorgt dat Petra ze  
   krijgt. 
   Aob : voert actie tegen prestatiebeloning en vraagt de MR of ze hun willen steunen. 
   Naar ons weten zijn er geen plannen van Surplus om prestatiebeloningen in te     
   zetten. 

5 Zaken op schoolniveau:  
   Situatie rondom Ilse en Chantal: 
   Chantal gaat bij ons weg want ze kan meer formatie krijgen op De Schakel in    
   Barsingerhorn en Rianne Bos gaat haar vervangen. 
   Situatie rondom Ilse is persoonlijk besproken. 
    
   Begroting: De begroting hebben we besproken en Thomas heeft het een en ander    
   uitgelegd . Financieel gezien was het vertrek van Cockie de redding van de vorige   
   begroting. Financieel gezien is het vertrek van Thomas aan het einde van dit  
   schooljaar de redding van de begroting van dit jaar. 
   Pauline had graag een begroting van een schooljaar of een kalenderjaar willen zien    
   omdat er dan inzicht komt waar het geld naar toe gaat. Dit omdat er nooit geld is  
   om iets aan te schaffen op school. Hier wordt geen duidelijk antwoord op gegeven. 
   We  komen niet op 1 maart in aanmerking voor meer formatie, hebben nog tekort  
   leerlingen. 
   De MR tekent de begroting voor akkoord. 
    
   Verhouding tussen Surplus en de Gemeente Anna Paulowna: 
   Deze verhouding is verkoeld en we mogen geen gebruik meer maken van de   
   keuken en de facilitaire dienst. 
   De Gemeente gaat de hygiënische artikelen weghalen uit de toiletgroepen want 
   wij overschrijden de Velo norm en Surplus en de Gemeente hebben hier een  
   meningsverschil over. 
   Surplus gaat het onderhoudsbudget terugkrijgen van de Gemeente Anna Paulowna                                



   en de toiletartikelen worden via Hans H. ingekocht voor de school.   
 
6  GMR: Het huidige bestuur wil dat er één algemeen directeur komt. 
    José V. heeft haar plan gepresenteerd bij het directeurenoverleg en die waren er  
    niet blij mee. 30 % van de scholen zijn zelfsturend en 70 % niet. Dit heeft ze niet  
    goed opgepikt. Het is de bedoeling dat er 2  directeuren in de tussenlaag komen  
    en die moeten er voor zorgen dat alle scholen zelfsturend zijn. De scholen moeten 
    in 3 a 4 jaar zelfsturend zijn. De extra kosten hiervoor zijn €80.000.  
    De GMR mag zich hierover uitspreken. Het bestuur van Surplus wil geen 2  
    directeuren en zij kunnen dit bepalen. 
 
7  Rondvraag:  
    Eugène: Herman is nog steeds herkiesbaar. 
    Carola heeft een vraag over wie van de MR het schoolplan heeft getekend. De  
    meeste MR “s zijn nog vlak voor de vakantie bij elkaar gekomen om de   
    schoolplannen te bekijken en bij ons is dat niet gebeurd. Thomas heeft het  
    schoolplan Eugène laten lezen en hij heeft dit  voor de vakantie getekend. 
 
    De vergadering van 23 november wordt verschoven naar 7 december. 
    Marcella komt voor Ilse in de plaats. 
 
 
 
 
  
 

 


